Toprono NPOMBILIJIEHHAA NaJi1aTa E_ 4
Poccunckon ®eaepanuu

CBuaere/ibCcTBO 0 NPodheccCMOHATIbHO-00eCTBEHHOM
AKKpeAUuTAUU 00pa3oBaTe/ibHON NPOrpaMMbl

(neiicTBUTE/ILHO [IPH HAJUYHU [IPHIOKE HUS)

Peructpanuonnsiit Homep cBunerenbcTBa Ne 0089/77TMOA TIITI
HaumenoBanue akkpenutyroueit oprauuzanuu: Toproso-npombimiennas nanara Poccuiickoii ®exepaunu

HaunmenoBanue u 10puaAHYECKHi afpec opraHu3aliH, OCYIECTBIISIONIeH 00pa3oBaTeNbHYO AeITelEHOCTh
®I'bOY BO «YxTuHCcKuil rocyiapcTBeHHbli Texundeckuit yauusepeuter» (MHH 1102011331)

169300, Pecnybnuka Komu, r. ¥Yxra, yn. Ilepomaiickas, 1. 13
HanmeHoBanue 00pazoBaTesibHOM MPOrpaMMBI:

9J'[6KTpOl'[pI’IBO,E[ H aBTOMAaTHKa

Hamnpasnenue noarotoBku: DnekTposHepreTuka v syekrporexauka 13.03.02
Yprr[HeHHaﬂ rpyIia HanpasJIeHUs MOJAMOTOBKK: DNeKTpo- u TeriosHepretuka 13.00.00

Llama evidauu. 26 oexabpa 2022 200a

Cpox oeticmeus 0o 25 oexkabpa 2025 zo0a
Hpesnaent Toproso-npomeimiennoi nanarel Poccniickoii @enepanun
Ilpeacenaresib AKKpeIHTALHOHHOIO KOMHTETA
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Peructpanuonnsiit Homep cuerenscrea NeO089/77TTOA TIIIT MpunoxeHne k cBUAETENLCTBY O NpodheccUoHanbLHo-
obwecTBeHHON aKkpeanTauum obpasoBaTenibHOW
Jara Beinaun «26» gexadps 2022 r. nporpammabi

WH®OPMALIUA OB OEPA3OBATENIbHOW NPOrPAMME

OcHoBHas mpogeccuoHalibHas oOpa3oBareibHas NporpaMMa BhICIIEro

Bu o0pa3oBaresibHOM IporpaMmbl
A00p Py oOpa3oBanus — GaKajJaBpHAT.

YKpyrnHeHHas rpyrnna HanpaBieHUs MOATOTOBKH 13.00.00 DnekTpo- 1 Tenjao’HEpreTUKa
HamnpasieHue noAroroBku 13.03.02 DnekTposHepreTuka v 3JeKTPOTEXHUKA
HaumeHoBanue 06pa3013aTeanoFI IporpaMMabI BHGKT‘pOHpHBOIL U aBTOMATHKA

HpO(l)eCCHOHMBHBIi‘I craHaapT «Cneumanuct mno IMPOCKTUPOBAHHUKD CHCTEM
HaumenoBanue HpOd)eCCHOHa.HBHOFO CTaHaapTa AJIEKTPOIIPHUBOIA»

(pOecCHOHANLHBIX CTaH/ApTOB) [Tpodeccuonansuslit cranaapt «PaboTHHK 10 00CITY)KMBAHHIO
000py/10BaHUs MTOJCTAHLUIT DTIEKTPUYECKIX CeTei»

HNTOI'OBOE 3HAYEHHME OLIEHKHW COOTBETCTBUA 87(y
OBPA3OBATEJILHOU ITPOI'PAMMBI KPUTEPUSIM TTOA 0




